

## «Нехорошие события»

Интернет-провайдеров просили избегать освещения протестных акций.

Неожиданное обращение к интернет-сообществу прозвучало на Третьем приморском интернет форуме «ПРИФ-2009», который проходил во Владивостоке 2 июля. Владельцы интернет-порталов, модераторы, веб-дизайнеры и программисты из Москвы, Санкт-Петербурга, Владивостока увлечено обсуждали свои серверно-софтовые проблемы в одном из конференц-залов краевой администрации. Как вдруг в конце рабочего дня им предложили рассмотреть под определенным ракурсом проблему контента. Вернее, контроля за ним.

Вошедший в зал начальник департамента связи и информатизации администрации Приморского края Алексей Щуров вспомнил «нехорошие события», связанные с протестными акциями во Владивостоке в конце прошлого и начале нынешнего года (их участники требовали отменить повышение пошлин на иномарки). Он заявил, что за этими событиями стояли экстремисты, которые посредством SMS-рассылок и интернет-форумов подстрекали людей выходить на улицы, призывали к свержению государственного строя и т.п.

— Мне бы хотелось вместе с вами построить надежный заслон по предотвращению подобных выходов в интернете и, может быть, организовать какой-то совместный совет, который бы регулярно собирался и выработывал меры, позволявшие остудить пыл этих людей, — предложил чиновник.

По его словам, в Приморье уже действуют спецподразделения в структуре краевых управлений УВД и ФСБ, которые отслеживают появление подобных материалов в интернете. Также вплотную занимается этим вновь созданное подразделение внутри краевого управления Роскомнадзора. Все эти службы великолепно технически оснащены, а их сотрудники входят в специальный экспертный совет.

Подозрительные материалы изымаются из сети и подвергаются лингвистической экспертизе, для этого совет усилен профессурой с филологических факультетов ведущих приморских вузов — ДВГУ и ДВГТУ, сообщил начальник краевого информационного управления участникам интернет-форума. В случае выявления экстремистских лозунгов материалы с заключениями экспертов направляются в прокуратуру. Но этого мало: по мнению краевой администрации, нужно, чтобы к процессу предотвращения нежелательных высказываний и призывов на приморских сайтах подключились сами их владельцы, разработчики и хостинг-провайдеры.

**Эдуард Петрянин** —  
специально для «Новой»,  
Владивосток

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

Автор текста: **Артур  
Скальский.**

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)